



CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA

PROCESUL-VERBAL nr. 51

al ședinței publice a Consiliului Audiovizualului
din 28 decembrie 2023, ora 11:00
mun. Chișinău

TOTAL MEMBRI PREZENȚI: 7
TOTAL DECIZII ADOPTATE: 12
DECIZII ANEXATE: 411-422

PREȘEDINTA ȘEDINȚEI: Liliana VIȚU-EȘANU.

MEMBRII PREZENȚI: Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI (online), Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

SECȚIA ASISTENȚĂ CONSILIU: Olimpia MORARU (șef SAC).

SECȚIA JURIDICĂ: Grigore CHIȚANU (șef SJ).

Dna Liliana VIȚU-EȘANU, președinta ședinței, a constatat caracterul deliberativ al ședinței și a pus la vot aprobarea deschiderii acesteia.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

Ședința a fost declarată deschisă.

Propuneri la ordinea de zi:

- 1) Solicitare din partea DCSMA de a include pe ordinea de zi subiectul *Cu privire la prelungirea termenului de examinare a petiției din parte dlui Gabriel Călin*
- 2) Solicitare din partea SJ de a include pe ordinea de zi subiectele: *Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (controlul tutunului); Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 829/2023 cu privire la aprobarea Planului național de acțiuni pentru aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană pe anii 2024-2027*

La subiectul „Diverse”:

– Propunere din partea vicepreședintei CA, Ana GONȚA, de a include pe ordinea de zi subiectul: *Cu privire la dispunerea controlului respectării prevederilor art. 67 alin. (1) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 de către serviciul media audiovizual de televiziune „PRO TV Chișinău”*

*Dna Liliana VIȚU-EȘANU, președinta ședinței,
a pus la vot ordinea de zi, după cum urmează:*

ORDINEA DE ZI APROBATĂ:

1) Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024

Raportor: Guțu Lilia, șef SPP

2) Cu privire la rezultatele controlului efectuat în temeiul Deciziei Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova nr. 338 din 20 octombrie 2023

Raportor: Bujnița Vitalie, șef DACD

3) Cu privire la retragerea licenței de emisie eliberată „TV-COMUNICAȚII GRUP” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „RTR Moldova”

Raportor: Habravan Irina, consultant superior DLF

4) Cu privire la retragerea licenței de emisie eliberată „BRAVO TV” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „Bravo TV”

Raportor: Habravan Irina, consultant superior DLF

5) Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a licenței de emisie eliberată furnizorului de servicii media „REKORD TEAM” SRL pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Rekord”

Raportor: Habravan Irina, consultant superior DLF

6) Cu privire la prelungirea termenului de examinare a unor cereri („NTS”, „TV-Găgăuzia”, „KISS FM”, „Moldova-1”)

Raportor: Habravan Irina, consultant superior DLF

7) Cu privire la rezultatele controlului dispus prin decizia Consiliului Audiovizualului nr. 380 din 17 noiembrie 2023 („Drive FM”, „Radio Jean”, „Datina FM”)

Raportor: Covaci Ecaterina, consultant DLF

8) Cu privire la rezultatele controlului dispus prin decizia Consiliului Audiovizualului nr. 394 din 01 decembrie 2023 („Noi Media de Sud” SRL)

Raportor: Covaci Ecaterina, consultant DLF

9) Cu privire la prelungirea termenului de examinare a petiției din parte dlui Gabriel Călin

Raportor: Stețcaia Victoria, șef adjunct DCSMA

10) Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (controlul tutunului);

Raportor: Chițanu Grigore, șef SJ

11) Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern privind modificarea Hotărârii Guvernului nr.829/2023 cu privire la aprobarea Planului național de acțiuni pentru aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană pe anii 2024-2027

Raportor: Chițanu Grigore, șef SJ

12) Diverse:

- Cu privire la dispunerea controlului respectării prevederilor art. 67 alin. (1) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 de către serviciul media audiovizual de televiziune „PRO TV Chișinău”

S-a votat: PRO – (6) – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Larisa TUREA; **CONTRA – (1)** – Eugeniu RÎBCA.

Motivarea votului:

E. RÎBCA: Potrivit pct. 15 sbp. 11 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova, aprobat prin Decizia nr. 199/2022, citez: „Pe lângă drepturile și obligațiile în calitate de membru al Consiliului Audiovizualului, Președintele Consiliului Audiovizualului: asigură transmiterea pentru examinare a documentației aferente ordinii de zi tuturor membrilor Consiliului Audiovizualului cu 72 de ore înainte de începerea ședinței”. Au fost cazuri când am acceptat să primesc materialele seara înainte de ședința care va

avea loc mâine, atunci când volumul, complexitatea erau mici. Astăzi a fost aprobată o ordine de zi prin care urmează să fie supuse discuțiilor proiecte de decizii prin care se acordă avize. Este vorba despre un proiect de decizie la care trebuie examinat un volum foarte mare de informații. Nu am obiecții față de aparatul CA, scrisoarea din partea Cancelariei de Stat a Republicii Moldova cu nr. 18-69-13569 a fost semnată de Roman Cazan ieri, 27 decembrie 2023, la ora 15:24, noi am primit proiectul deciziei în jurul orei 17:30. Țin să menționez că, în acest caz, urmează să acordăm aviz în contextul unui document care are aproximativ 140 de pagini, în baza unei directive europene, care are aproximativ 40 de pagini și nu numai. Este imposibil de examinat aceste documente într-un timp atât de scurt.

În al doilea caz este vorba de un aviz la un proiect de hotărâre de Guvern. Am primit aceste documente astăzi, la ora 10:20. În acest context urma să examinăm un proiect de decizie care, bănuiesc, are peste 100 de pagini.

Ordinea de zi a fost aprobată.

1. S-a examinat: Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024

A raportat: Guțu Lilia

Raportul SPP se anexează.

Comentarii/ Întrebări către raportor:

E. RÎBCA: Planul de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024 prevede acțiunea „4.1. Eliberarea/ extinderea/ reînnoirea licențelor de emisie/ autorizațiilor de retransmisiune”, pentru care este prevăzut și indicatorul de monitorizare „Numărul FSM noi, de nișă, locale/regionale, care au obținut licențe de emisie”; și acțiunea „4.3. Organizarea concursurilor pentru acordarea dreptului de utilizare a sloturilor din multiplex”, pentru care este prevăzut un singur indicator de monitorizare – „Numărul de SMA noi apărute pe piață”. Consiliul Audiovizualului pentru anul viitor își propune ca scop să creeze furnizori de servicii media noi prin licențierea altor organizații?

RAPORTOR: Avem acțiunea *Eliberarea/ extinderea/ reînnoirea licențelor de emisie/ autorizațiilor de retransmisiune* și la raportare urmează să indicăm furnizorii noi apărute pe piața audiovizuală. Cu referire la indicatorul de monitorizare – „Numărul de SMA noi apărute pe piață”, urmează a fi indicat la pct. 4.2. *Organizarea concursurilor pentru acordarea dreptului de utilizare a frecvențelor radio*, pentru că la concursuri aplică furnizori de servicii media noi, ce nu dețin licență de emisie.

A. GONȚA: Am o propunere de completare la pct. 3.1. *Reflectarea alegerilor prezidențiale din 2024* să adăugăm și *Reflectarea referendumului național privind aderarea la Uniunea Europeană (UE)*.

S-a decis:

Se aprobă Planul de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024, conform anexei.

S-a votat: **PRO** – (6) – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Larisa TUREA; **CONTRA** – (1) – Eugeniu RÎBCA.

Motivarea votului:

E. RÎBCA: În contextul adoptării Planului de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024 voi prezenta două argumente: 1) Planul de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024 prevede acțiunea „1.5. Dezvoltare instituțională (peer support) cu susținerea Consiliului Europei pe segmentele electoral, comunicare publică și alfabetizare informațională și media”, pentru care este prevăzut și indicatorul de monitorizare „Segmentul privind alfabetizarea informațională și media, dezvoltat”. De asemenea, în

Plan este prevăzută acțiunea „5.8. Contribuirea la sporirea nivelului de alfabetizare informațională și media în societate”, pentru care este prevăzut indicatorul de monitorizare „Numărul acțiunilor realizate și rezultatul acestora”. În contextul acțiunilor 1.5 și 5.8, Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova își propune lărgirea sferei de competențe, prin acceptarea alfabetizării informaționale și media. Pe de o parte, o asemenea activitate ține de atribuțiile Centrului pentru Comunicare Strategică și Combatere a Dezinformării. Pe de altă parte, această activitate este contrară statutului juridic al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova.

2) Planul de acțiuni al Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova pentru anul 2024 prevede acțiunea „4.1. Eliberarea/ extinderea/ reînnoirea licențelor de emisie/ autorizațiilor de retransmisiune”, pentru care este prevăzut și indicatorul de monitorizare „Numărul FSM noi, de nișă, locale/regionale, care au obținut licențe de emisie”; tot aici, Planul de acțiuni prevede acțiunea „4.3. Organizarea concursurilor pentru acordarea dreptului de utilizare a sloturilor din multiplex”, pentru care este prevăzut un singur indicator de monitorizare – „Numărul de SMA noi apărute pe piață”. Pe de o parte, indicatorul de monitorizare pentru acțiunea 4.3 este contrar legislației în vigoare. Pe de altă parte, inserarea indicatorului „SMA noi” relevă prezența unei tendințe părtinitoare a Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova în procesul viitor de licențiere în domeniu.

DECIZIA nr. 411 din 28 decembrie 2023 se anexează.

2. S-a examinat: Cu privire la rezultatele controlului efectuat în temeiul Deciziei Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova nr. 338 din 20 octombrie 2023

A raportat: Bujnița Vitalie
Raportul DACD se anexează.

S-a decis:

Se ia act de rezultatele controlului efectuat în temeiul Deciziei Consiliului Audiovizualului nr. 338 din 20 octombrie 2023.

S-a votat: **PRO – (7) UNANIM** – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 412 din 28 decembrie 2023 se anexează.

3. S-a examinat: Cu privire la retragerea licenței de emisie eliberată „TV-COMUNICAȚII GRUP” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „RTR Moldova”

A raportat: Habravan Irina
Raportul DLF se anexează.

S-a decis:

Se admite cererea nr. 04/2023 din 20.12.2023 și se retrage Licența de emisie seria AC nr. 000781 din 21.06.2019, eliberată „TV-COMUNICAȚII GRUP” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „RTR Moldova”.

S-a votat: **PRO – (7) UNANIM** – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 413 din 28 decembrie 2023 se anexează.

4. S-a examinat: Cu privire la retragerea licenței de emisie eliberată „BRAVO TV” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „Bravo TV”

A raportat: Habravan Irina
Raportul DLF se anexează.

Comentarii/ Întrebări către raportor:

E. RÎBCA: Am primit trei cereri: prin cererea nr. 5 s-a solicitat retragerea licenței de emisie eliberată „BRAVO TV” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „Bravo TV”; prin cererea nr. 6, Consiliul Audiovizualului a fost anunțat despre anularea cererii nr. 5 de retragere a licenței de emisie eliberată „BRAVO TV” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „Bravo TV”; prin cererea nr. 7, care a fost expediată a doua zi, iarăși a fost solicitată retragerea licenței de emisie eliberată „BRAVO TV” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „Bravo TV”. Furnizorul de servicii media a prezentat vreo explicație?

RAPORTOR: Nu.

S-a decis:

Se admite cererea nr. 7 din 21.12.2023 și se retrage Licența de emisie seria A MMI nr. 002143 din 15.08.2018, eliberată „BRAVO TV” SRL pentru serviciul media audiovizual de televiziune „BRAVO TV”.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 414 din 28 decembrie 2023 se anexează.

5. S-a examinat: Cu privire la examinarea cererii de reperfectare a licenței de emisie eliberată furnizorului de servicii media „REKORD TEAM” SRL pentru serviciul media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Rekord”

A raportat: Habravan Irina

Raportul DLF se anexează.

S-a decis:

Se admite cererea nr. 69 din 28.11.2023 și se reperfectează Licența de emisie seria A MMI nr. 002196 din 05.02.2021, eliberată „RECORD TEAM” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Rekord”, în rezultatul modificării adresei juridice și a fondatorului unic al deținătorului licenței de emisie „RECORD TEAM” SRL.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 415 din 28 decembrie 2023 se anexează.

6. S-a examinat: Cu privire la prelungirea termenului de examinare a unor cereri („NTS”, „TV-Găgăuzia”, „KISS FM”, „Moldova-1”)

A raportat: Habravan Irina

Raportul DLF se anexează.

S-a decis:

Se prelungeste, cu cel mult 15 zile lucrătoare, termenul de examinare a cererilor privind aprobarea noilor Concepții generale ale serviciilor media audiovizuale „NTS”, „TV-Găgăuzia”, „KISS FM” și „Moldova-1”.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 416 din 28 decembrie 2023 se anexează.

7. S-a examinat: Cu privire la rezultatele controlului dispus prin decizia Consiliului Audiovizualului nr. 380 din 17 noiembrie 2023 („Drive FM”, „Radio Jean”, „Datina FM”)

A raportat: Covaci Ecaterina

Raportul DLF se anexează.

Comentarii:

L. VIȚU-EȘANU: Mențiunea ați făcut-o cu privire la cele două luni suspendate, pentru că în cazul unui furnizor, ar urma să acordăm un termen de 30 de zile, iar în cazul „FLUCTUS” SRL, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Datina FM”, nu mai are rost pentru că deja este suspendată activitatea.

Pe mărimea amenzilor, cred că minime.

S-a decis:

1. Se ia act de rezultatele controlului activității furnizorului de servicii media „FLUCTUS” SRL, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Datina FM”, dispus prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 380 din 17.11.2023, și se sancționează cu amendă în mărime de 25 000 de lei, în temeiul prevederilor art. 84 alin. (8) din Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174/2018, pentru încălcarea repetată, în decurs de 12 luni, a prevederilor art. 84 alin. (7) lit. e) din Cod.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

2. Se ia act de rezultatele controlului activității furnizorului de servicii media „LUX GSM” SRL, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Drive FM”, dispus prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 380 din 17.11.2023, și se sancționează cu amendă în mărime de 25 000 de lei, în temeiul prevederilor art. 84 alin. (8) din Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174/2018, pentru încălcarea repetată, în decurs de 12 luni, a prevederilor art. 84 alin. (7) lit. e) din Cod, cu acordarea unui termen de 30 de zile pentru înlăturarea deficiențelor.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

3. Se ia act de rezultatele controlului activității furnizorului de servicii media A.O. „AUTONOMIA NOASTRĂ”, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Radio Jean”, dispus prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 380 din 17.11.2023.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

Comentarii:

E. RÎBCA: AO „AUTONOMIA NOASTRĂ”, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Radio Jean”, utilizează o frecvență, iar pe cealaltă, practic, nu o utilizează sau o utilizează periodic. Solicit prezentarea informațiilor: în cazurile în care vom depista asemenea situații, cum trebuie să reacționeze Consiliul Audiovizualului, ce pârghii legale avem și, respectiv, dacă sunt necesare anumite modificări în actele noastre normative. Am sesizat asemenea situații și în trecut, când se utilizează o frecvență, de regulă, în Chișinău, și nu se utilizează frecvențe în teritoriu. Cum reacționăm în asemenea cazuri.

DECIZIA nr. 417 din 28 decembrie 2023 se anexează.

8. S-a examinat: Cu privire la rezultatele controlului dispus prin decizia Consiliului Audiovizualului nr. 394 din 01 decembrie 2023 („Noi Media de Sud” SRL)

A raportat: Covaci Ecaterina

Raportul DLF se anexează.

Comentarii:

L. VIȚU-EȘANU: Pe mărimea amenzii? În trecut am dat și 5 000 de lei, și 7 000 de lei – 5 000 de lei, pentru că este și post local.

S-a decis:

Se ia act de rezultatele controlului activității furnizorului de servicii media „NOI MEDIA DE SUD” SRL, fondator al serviciului media audiovizual de radiodifuziune sonoră „Albena”, dispus prin Decizia Consiliului Audiovizualului nr. 394 din 01.12.2023, și se sancționează cu amendă în valoare de 5 000 de lei, în temeiul prevederilor art. 84 alin. (5) lit. f) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, pentru nerespectarea prevederilor art. 25 alin. (5) din Cod.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 418 din 28 decembrie 2023 se anexează.

9. S-a examinat: Cu privire la prelungirea termenului de examinare a petiției din partea dlui Gabriel Călin

A raportat: Stețcaia Victoria
Raportul DCSMA se anexează.

S-a decis:

Se prelungește, cu cel mult 15 zile lucrătoare, termenul de examinare a petițiilor din 05 decembrie 2023 și 15 decembrie 2023 din partea dlui Gabriel Călin.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

DECIZIA nr. 419 din 28 decembrie 2023 se anexează.

10. S-a examinat: Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (controlul tutunului)

A raportat: Chițanu Grigore
Raportul SJ se anexează.

S-a decis:

Se aprobă și se prezintă Ministerului Sănătății și Cancelariei de Stat a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru modificarea unor acte normative (controlul tutunului).

S-a votat: PRO – (6) – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Larisa TUREA; CONTRA – (1) – Eugeniu RÎBCA.

Motivarea votului:

E. RÎBCA: Nu am participat la procesul de votare, argumentele le-am expus anterior. Acest proiect de decizie a fost prezentat cu întârziere și presupune consultarea unui volum mare de informații, lucru care este imposibil într-o perioadă de timp mai mică de 24 de ore.

DECIZIA nr. 420 din 28 decembrie 2023 se anexează.

11. S-a examinat: Cu privire la avizarea proiectului de hotărâre de Guvern privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 829/2023 cu privire la aprobarea Planului național de acțiuni pentru aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană pe anii 2024-2027

A raportat: Chițanu Grigore
Raportul SJ se anexează.

Comentarii/ Întrebări către raportor:

T. CRESTENCO: Am văzut o acțiune de modificare a Codului serviciilor media audiovizuale, cunoașteți la ce se referă?

RAPORTOR: Modificarea se referă la alegerea membrilor Consiliului Audiovizualului și ai Consiliului de Supraveghere și Dezvoltare al furnizorului public.

S-a decis:

Se aprobă și se prezintă Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene și Cancelariei de Stat a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul de hotărâre de Guvern privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 829/2023 cu privire la aprobarea Planului național de acțiuni pentru aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană pe anii 2024-2027.

S-a votat: PRO – (6) – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Larisa TUREA; **CONTRA – (1)** – Eugeniu RÎBCA

Motivarea votului:

E. RÎBCA: Vreau să mă documentez asupra documentelor care presupun activități ale Consiliului Audiovizualului.

DECIZIA nr. 421 din 28 decembrie 2023 se anexează.

Diverse:

A. GONȚA: Solicit susținerea în vederea inițierii unui control cu privire la respectarea art. 67 alin. (1) din Codul serviciilor media audiovizuale, care spune că *proporția de spoturi publicitare și de teleshopping, într-un interval de o oră, nu poate depăși 20%, respectiv, 12 min. ca durată cumulată*, pentru serviciul media audiovizual de televiziune „PRO TV Chișinău”, pentru data de 23 decembrie 2023, în orele de maximă audiență de seară.

S-a decis:

Se dispune controlul respectării prevederilor art. 67 alin. (1) din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 de către serviciul media audiovizual de televiziune „PRO TV Chișinău”, pentru ziua de 23 decembrie, în orele de maximă audiență de seară.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

Comentarii:

E. RÎBCA: Am votat pro, în contextul ultimei propuneri de monitorizare a unui singur serviciu media audiovizual. Cred că trebuie să revenim, anul viitor, la crearea unor mecanisme, astfel încât să fie clare motivele de ce monitorizăm în cazul de față doar „PRO TV Chișinău” și nu și „Teleradio-Moldova” – „Moldova 1”, „Moldova 2”, spre exemplu, și de ce nu monitorizăm alte servicii media audiovizuale.

DECIZIA nr. 422 din 28 decembrie 2023 se anexează.

Dna Liliana VIȚU-EȘANU, președinta ședinței, a constatat că ordinea de zi a fost epuizată și a pus la vot aprobarea închiderii acesteia.

S-a votat: PRO – (7) UNANIM – Liliana VIȚU-EȘANU, Ana GONȚA, Tatiana CRESTENCO, Orest DABIJA, Ruslan MIHALEVSCHI, Eugeniu RÎBCA, Larisa TUREA.

Ședința a fost declarată închisă.

PREȘEDINTĂ

Liliana VIȚU-EȘANU

Ex. Lilia Guțu